
Ⅹ　進路・就職について

８０．将来の進路に向けての準備事項 (115)

合計
大学院進学のた
めの勉強

外国語習得
コンピュータ技術
習得

長期留学
（１年以上）

企業研究・就職試
験対策

大学以外の専門
学校等での勉強

資格試験対策 課外活動の充実

          5,023             762             265             114               19             452               59             664             167

100.0% 15.2% 5.3% 2.3% 0.4% 9.0% 1.2% 13.2% 3.3%

          3,665             575             166               83               15             418               54             503             127

100.0% 15.7% 4.5% 2.3% 0.4% 11.4% 1.5% 13.7% 3.5%

          1,296             187               99               31                4               33                5             159               40

100.0% 14.4% 7.6% 2.4% 0.3% 2.5% 0.4% 12.3% 3.1%

              62                -                -                -                -                1                -                2                -

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 3.2% 0.0%

インターンシップ ボランティア活動
特に準備していな
い

その他 無回答

            246             104           1,976               60             135

4.9% 2.1% 39.3% 1.2% 2.7%

            238               78           1,295               55               58

6.5% 2.1% 35.3% 1.5% 1.6%

               8               26             679                5               20

0.6% 2.0% 52.4% 0.4% 1.5%

               -                -                2                -               57

0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 91.9%

８１．将来就職したい職種 (116)

合計
大学・官公庁の教
育・研究職

企業等の研究・技
術職

企業等の事務・営
業職

教育職
（大学を除く）

行政職
（公務員）

専門職（医師，歯
科医師，薬剤師，
看護師，公認会
計士等）

自営・自由業 まだ考えていない

          5,023             311           1,052             639             350             554           1,214               84             633

100.0% 6.2% 20.9% 12.7% 7.0% 11.0% 24.2% 1.7% 12.6%

          3,665             210             806             545             223             405             911               61             405

100.0% 5.7% 22.0% 14.9% 6.1% 11.1% 24.9% 1.7% 11.1%

          1,296             101             245               91             127             149             302               23             228

100.0% 7.8% 18.9% 7.0% 9.8% 11.5% 23.3% 1.8% 17.6%

              62                -                1                3                -                -                1                -                -

100.0% 0.0% 1.6% 4.8% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

その他 無回答

              69             117

1.4% 2.3%

              50               49

1.4% 1.3%

              19               11

1.5% 0.8%

               -               57

0.0% 91.9%

８２．就職を決めるにあたり最も重視する点 (117)

合計 専門が生かせる 働きがい 将来性・安定性 収入 地理的条件 家庭の都合 その他 無回答

          5,023             840           1,586           1,438             761             133               65               88             112

100.0% 16.7% 31.6% 28.6% 15.2% 2.6% 1.3% 1.8% 2.2%

          3,665             565           1,214           1,091             511             121               55               64               44

100.0% 15.4% 33.1% 29.8% 13.9% 3.3% 1.5% 1.7% 1.2%

          1,296             275             370             346             249               12               10               23               11

100.0% 21.2% 28.5% 26.7% 19.2% 0.9% 0.8% 1.8% 0.8%

              62                -                2                1                1                -                -                1               57

100.0% 0.0% 3.2% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 91.9%
無回答

１年生

全学年

２年生以上

全学年

２年生以上

無回答

無回答

１年生

全学年

無回答

１年生

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

無回答

２年生以上

１年生

全学年



８３．就職を希望する地域 (118)

合計 長崎市
長崎県

（長崎市を除く）
九州

（長崎県を除く）
九州以外の国内 国外

地域にはこだわら
ない

無回答

          5,023             564             371           1,748             807             114           1,311             108

100.0% 11.2% 7.4% 34.8% 16.1% 2.3% 26.1% 2.2%

          3,665             413             243           1,330             605               73             960               41

100.0% 11.3% 6.6% 36.3% 16.5% 2.0% 26.2% 1.1%

          1,296             150             128             418             201               41             348               10

100.0% 11.6% 9.9% 32.3% 15.5% 3.2% 26.9% 0.8%

              62                1                -                -                1                -                3               57

100.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 4.8% 91.9%

８４．就職に関して大学への期待 (119)

合計 就職指導の充実 就職情報の充実
就職ガイダンスの
充実

資格取得支援
インターンシップ
制度の充実

無回答

          5,023           1,889           1,498             254           1,015             213             154

100.0% 37.6% 29.8% 5.1% 20.2% 4.2% 3.1%

          3,665           1,392           1,175             202             667             154               75

100.0% 38.0% 32.1% 5.5% 18.2% 4.2% 2.0%

          1,296             497             320               50             348               59               22

100.0% 38.3% 24.7% 3.9% 26.9% 4.6% 1.7%

              62                -                3                2                -                -               57

100.0% 0.0% 4.8% 3.2% 0.0% 0.0% 91.9%

８５．進学を希望する理由 (120)

合計
専門性を高めるた
め

就職に有利 指導教員の勧め
家族・知人等の勧
め

その他 無回答

          5,023           1,058             683               35               63               42           3,142

100.0% 21.1% 13.6% 0.7% 1.3% 0.8% 62.6%

          3,665             739             475               23               46               34           2,348

100.0% 20.2% 13.0% 0.6% 1.3% 0.9% 64.1%

          1,296             319             208               12               17                8             732

100.0% 24.6% 16.0% 0.9% 1.3% 0.6% 56.5%

              62                -                -                -                -                -               62

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全学年

２年生以上

無回答

１年生

無回答

１年生

無回答

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上




